



TISKOVÁ ZPRÁVA OBCE LIPTÁL

Nadlimitní koncentrace minerálních vláken v učebnovém pavilonu ZŠ Liptál

Dne 28.2. 2012 byli zástupci ZŠ Liptál a obce Liptál seznámeni s výsledky laboratorní analýzy vzorku ovzduší, které byly v ZŠ Liptál odebrány v rámci kontroly vnitřního prostředí tohoto školského zařízení, provedené Krajskou hygienickou stanicí Zlínského kraje se sídlem ve Zlíně.

Na základě předložených výsledků znečištění vnitřního prostředí objektu školy obec Liptál sděluje, že početní koncentrace samotných azbestových vláken byla ve všech vzorcích pod detekcí použité metody. Znamená to, že **nebyla prokázána přítomnost zdraví nebezpečných** azbestových vláken. Hygienická závada tedy spočívá pouze v nadlimitní koncentraci minerálních vláken, která nejsou karcinogenní.

I přes tuto zjištěnou skutečnost obec Liptál při výkonu zřizovatele ZŠ Liptál plně akceptuje doporučení Krajské hygienické stanice Zlínského kraje se sídlem ve Zlíně a s platností od 1.3. 2012 rozhodla v zájmu prevence zdraví všech dětí navštěvujících výše uvedené zařízení o uzavření učebnového pavilonu ZŠ Liptál. Toto opatření bude platné do doby, než bude akreditovanou laboratoří prokázáno splnění limitních hodnot stanovených příslušnou vyhláškou.

Na základě výše uvedených skutečností starostka obce Liptál a ředitelka školy bezprostředně po obdržení výsledků ustanovily pracovní skupinu, která se zabývá řešením vzniklé situace a připravila následující opatření:

- neprodleně informovat rodičovskou veřejnost o rozsahu problému a způsobu jeho řešení
- zajistit prostor pro dočasné náhradní umístění dětí mimo učebnový pavilon školy v době ředitelského volna
- zajistit pokračování nerušeného vyučování po skončení ředitelského volna
- zajistit provedení prací vedoucích k odstranění vzniklé hygienické závady

Starostka obce Liptál se souhlasem ředitelky školy se rozhodla plně respektovat doporučení hygienické stanice a všechna doporučení chápe jako závazné nařízení. Z tohoto důvodu prosíme rodiče, kteří by mohli pomoci při stěhování tříd, aby kontaktovali vedení ZŠ e-mailem nebo telefonicky: zsliptal@iol.cz – 603 820 817. Informace o průběhu odstraňování závad můžete sledovat na webu obce: www.liptal.cz.

Vedení obce Liptál si je plně vědomo toho, že odstraňování hygienické závady přinese rodičům žáků školy jisté komplikace, vyzývá však rodičovskou veřejnost ke konstruktivní spolupráci a děkuje za pochopení při řešení této citlivé záležitosti.

V Liptále dne 29.2. 2012

Věra Dostálová
starostka obce

OBEC LIPTÁL
756 31 Liptál 331
IČO 304051